
498. Gyorsárverés

Nemesfém dísztárgyak, ékszerek, drágakövek

22000. Ezüst (Ag) nyaklánc, kővel, jelzett, bruttó 1,6g.........................................................................................................2 000
22001. Ezüst(Ag) pálcikás nyaklánc és karkötő, jelzett, h: 45 és 19,5 cm, nettó: 5,6 g...................................................3 000
22002. Ezüst(Ag) figaro nyaklánc és karkötő, jelzett, h: 19 és 50 cm, nettó: 4,1 g...........................................................2 200
22003. Ezüst(Ag) duplaszemes nyaklánc és karkötő, jelzett, h: 50 és 19 cm, nettó: 5,3 g..............................................3 000
22004. Arany (Au) 14K fülbevalópár, jelzett, h: 2 c, nettó: 2,3 g.......................................................................................44 000
22005. Ezüst(Ag) 2 db venezianer nyaklánc, jelzett, h: 42,5 és 41 cm, nettó: 3,8 g.........................................................2 200
22006. Ezüst(Ag) mikroglídes bokalánc és karkötő, jelzett, h: 19 és 22-25 cm, nettó: 3,1 g...........................................1 800
22007. Ezüst(Ag) kígyó bokalánc és karkötő, jelzett, h: 24 cm, 21 cm, nettó: 4,3 g.........................................................2 400
22008. Ezüst(Ag) 2 db golyós nyaklánc, jelzett, h: 41 és 42 cm, nettó: 6,1 g....................................................................3 400
22009. Ezüst(Ag) 2 db duplaszemes karkötő, jelzett, h: 20 cm, nettó: 4,7 g.....................................................................2 600
22010. Aphrodite köves ékszer szett, nyaklánc és fülbevaló pár, eredeti dobozában..................................................... 6 000
22011. Ezüst(Ag) 2 db golyós nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 5,6 g.............................................................................. 3 000
22012. Ezüst(Ag) mikroglídes bokalánc és karkötő, jelzett, h: 18 és 24 cm, nettó: 3,8 g................................................ 2 000
22013. Ezüst(Ag) mintás kígyó nyaklánc és karkötő, jelzett, h: 42 cm, 18,5 cm, nettó: 6,1 g.........................................3 400
22014. Ezüst (Ag) pipaszurkáló tartó, jelzett, 4x4,5 cm, nettó 19,5g................................................................................. 6 500
22015. Ezüst(Ag) kígyó bokalánc és karkötő, jelzett, h: 26 és 18 cm, nettó: 3,8 g...........................................................2 000
22016. Ezüst (Ag) sérült karkötő és karkötő rész, jelzés nélkül, nettó 22g........................................................................3 000
22017. Ezüst(Ag) figaro nyaklánc és karkötő, jelzett, h: 43 és 23 cm, nettó: 12 g............................................................6 500
22018. Ezüst (Ag) lánc, jelzett, h: 31 cm, nettó 9,5g.............................................................................................................3 400
22019. Ezüst (Ag) tárca, jelzett, 8x13 cm............................................................................................................................ 42 000
22020. Ezüst(Ag) 3 pár köves fülbevalópár, jelzett, bruttó: 1,4 g........................................................................................2 000
22021. Ezüst(Ag) glídes fantázia nyaklánc, jelzett, h: 41 cm, nettó: 3,6 g.........................................................................2 000
22022. Ezüst (Ag) bross, csiszolt napkő berakással, jelzett, bruttó 11,8g.........................................................................4 000
22023. Porcelán kegytárgy medál arany (Au) foglalatban, jelzés nélkül, porcelánkép kissé sérült, 20x15 mm,

bruttó 2,6g...................................................................................................................................................................12 000
22024. Glamour stílusú ezüst (Ag) medál, pezsgőszínű kövekkel kirakva, jelzett, bruttó 1,8g.......................................5 000
22025. 11 darab nagyrészt ezüst (Ag) tétel, közte jó minőségű borostyán függővel, bruttó 20g....................................5 000
22026. Ezüst(Ag) figaro nyaklánc, jelzett, h: 42,5 cm, nettó: 6,9 g.....................................................................................3 800
22027. Ezüst(Ag) lapos pancer nyaklánc, jelzett, h: 56 cm, nettó: 15 g.............................................................................8 000
22028. Glamour stílusú ezüst (Ag) medál, színes kövekkel alma alakban kirakva, jelzett, bruttó 1g.............................5 000
22029. Glamour stílusú ezüst (Ag) medál, színes kövekkel kirakva, jelzett, bruttó 1,8g..................................................5 000
22030. Antik ezüst (Ag) gyűrű, kő berakással, m: 48, jelzett, bruttó 11g...........................................................................6 000
22031. Glamour stílusú ezüst (Ag) medál, színes kövekkel kirakva, jelzett, m: 2,5 cm, bruttó 3,5 g..............................6 000
22032. Ezüst (Ag) öngyújtó ház, jelzett, nettó 10g................................................................................................................2 000
22033. Ezüst(Ag) csigacsipesz, jelzett, h: 7,2 cm, nettó: 16,7 g.........................................................................................8 500
22034. Ezüst(Ag) parker golyóstoll, jelzett, kopásnyomokkal, h: 13,4 cm, nettó: 11,1 g...............................................10 000
22035. Ezüst(Ag) széles mintás gyűrűpár, jelzett, méret: 58, nettó: 8,7 g.........................................................................4 400
22036. Ezüst(Ag) gilosált gyufatartó, jelzett, 5,9×5,5 cm, nettó: 38,7 g...........................................................................20 000
22037. Ezüst(Ag) lapos pancer nyaklánc, jelzett, h: 51 cm, nettó: 11,4 g..........................................................................6 000
22038. Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc és karkötő, jelzett, h: 21 és 42 cm, nettó: 5,3 g........................................................... 2 800
22039. Ezüst(Ag) figaro bokalánc, jelzett, h: 23,5 cm, nettó: 1,9 g.....................................................................................1 600
22040. Ezüst(Ag) fantáziaszemes bokalánc, jelzett, h: 24 cm, nettó: 4,7 g.......................................................................2 600
22041. Ezüst(Ag) duplaszemes karkötő, jelzett, h: 22 cm, nettó: 3,1 g..............................................................................1 800
22042. Ezüst(Ag) walles nyaklánc köves szív medállal, jelzett, h: 46 cm, medál: 2 cm, bruttó: 4,5 g............................2 400
22043. Ezüst(Ag) masszív, lapos pancer nyaklánc, jelzett, h: 48 cm, nettó: 16,3 g......................................................... 8 000
22044. Ezüst(Ag) mintás lapos kígyó nyaklánc, jelzett, h: 42 cm, nettó: 5 g..................................................................... 2 600
22045. Ezüst(Ag) fantáziaszemes nyaklánc horgony medállal, jelzett, h: 40,5 cm, medál: 2 cm, nettó: 4 g................. 2 400
22046. Ezüst(Ag) masszív duplaszemes lapos pancer nyaklánc, jelzett, h: 45,5 cm, nettó: 12,7 g...............................6 500
22047. Ezüst(Ag) 3 pár fülbevaló, jelzett, bruttó: 1,8 g.........................................................................................................2 000
22048. Ezüst(Ag) 2 db mintás karikagyűrű, jelzett, méret: 50, nettó: 3,8 g........................................................................2 000
22049. Ezüst(Ag) 2 db karikagyűrű, jelzett, méret: 53, 49, nettó: 9,1 g..............................................................................5 000
22050. Ezüst(Ag) 3 pár fülbevaló, jelzett, bruttó: 2 g............................................................................................................1 800
22051. Ezüst(Ag) pálcikás karkötő köves-zománcos retikül charmmal, jelzett, h: 20 cm, bruttó: 8,5 g.........................4 400
22052. Ezüst(Ag) figaro karköté, jelzett, h: 22,5 cm, nettó: 8,2 g........................................................................................4 400
22053. Ezüst(Ag) golyós, pálcikás nyaklánc köves medállal, jelzett, h: 46 cm; 2 cm, bruttó: 4,2 g................................2 200
22054. Ezüst(Ag) anker nyaklánc köves "R" medállal, jelzett, h: 44,5 cm; 1,8 cm, bruttó: 3,3 g.....................................2 000
22055. Ezüst(Ag) golyós mikroglídes fülbevalópár, jelzett, h: 7 cm, nettó: 4 g..................................................................2 000
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22056. Ezüst (Ag) fülbevaló pár, jelzett, nettó 4,5g.............................................................................................................. 3 200
22057. Ezüst(Ag) két pár köves fülbevalópár, jelzett, bruttó: 2,1 g.....................................................................................2 000
22058. Ezüst(Ag) zöld köves fülbevalópár, jelzett, h: 7 cm, bruttó: 4,3 g...........................................................................2 400
22059. Ezüst(Ag) cicás fülbevalópár, jelzett, 1×1,3 cm, nettó: 1,5 g..................................................................................1 400
22060. Ezüst(Ag) köves szív és szalagos gyűrű, jelzett, méret: 59, 53, bruttó: 5,2 g.......................................................1 800
22061. Ezüst(Ag) bordázott lapos pancer nyaklánc és karkötő, jelzett, h: 19,5 és 41 cm, nettó: 14 g...........................7 000
22062. Ezüst(Ag) delfines és fonott gyűrű, jelzett, méret: 52, bruttó: 1,75 g..................................................................... 1 800
22063. Ezüst(Ag) extravagáns gyűrű, jelzett, méret: 56, nettó: 3,3 g.................................................................................1 800
22064. Ezüst(Ag) 2 db duplaszemes karkötő, jelzett, h: 17,5 cm, nettó: 7 g.....................................................................3 600
22065. Ezüst(Ag) 2 db pálcikás karkötő, jelzett, h: 20,5 cm, nettó: 11,5 g........................................................................6 000
22066. Ezüst(Ag) golyós nyaklánc és karkötő, jelzett, h: 20,5 és 46 cm, nettó: 5,5 g......................................................2 800
22067. Ezüst(Ag) pálcikás nyaklánc, jelzett, h: 55 cm, nettó: 8,8 g....................................................................................4 400
22068. Ezüst(Ag) 2 db venezianer karkötő, jelzett, h: 19 és 21 cm, nettó: 4,8 g.............................................................. 2 600
22069. Ezüst(Ag) ankerszemes nyaklánc és karkötő, jelzett, h: 41 és 19 cm, nettó: 6,2 g............................................. 3 200
22070. Ezüst(Ag) aranyozott szív mintás karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 5,6 g..............................................................3 000
22071. Ezüst(Ag) 3 db fantáziaszemes karkötő, jelzett, h: 19-21 cm, nettó: 4,8 g...........................................................2 000
22072. Ezüst(Ag) 3 db csavart karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 5,8 g............................................................................3 000
22073. Ezüst(Ag) rózsás cukorcsipesz, jelzett, h: 8,7 cm, nettó: 16,9 g............................................................................8 500
22074. Ezüst (Ag) cigaretta tárca. "Sopron vármegye díja 1940" felirattal, gravírozott megye címerrel, zománc

berakással 162 g 11x8 cm........................................................................................................................................40 000
22075. Ezüst(Ag) áttört nyelű süteményes villa, jelzett, h: 14 cm, nettó: 21,3 g............................................................. 11 000
22076. Ezüst(Ag) 3 db különböző rózsanyelű sajtvilla, h: 10,4; 12,9 és 13,9 cm, nettó: 30,8 g................................... 16 000
22077. Ezüst(Ag) 3 db különböző rózsanyelű sajtvilla, h: 16,1; 14,3 és 11,7 cm, nettó: 37,1 g................................... 19 000
22078. Ezüst(Ag) bécsi rózsás, karéjos kanál, jelzett, h: 12,5 cm, nettó: 16,9 g..............................................................8 500
22079. Ezüst(Ag) pálcikás nyaklánc és karkötő, h: 47 és 22 cm, nettó: 17,9 g................................................................ 9 000
22080. Ezüst(Ag) walles nyaklánc shamballa gyöngy medállal, jelzett, h: 63 cm, d: 2 cm, bruttó: 9,7 g.......................5 000
22081. Ezüst(Ag) anker nyaklánc horgony medállal, jelzett, h: 42 cm, medál: 2,2×1,2 cm, nettó: 9,9 g....................... 5 500
22082. Ezüst(Ag) golyós nyaklánc és karkötő, jelzett, h: 45,5 és 19,5 cm, nettó: 3 g......................................................1 800
22083. Ezüst(Ag) ankerszemes nyaklánc és köves "T" medál, jelzett, h: 35,5 cm, 1,8×1 cm, bruttó: 1,7 g..................1 400
22084. Ezüst(Ag) duplaszemes nyaklánc és karkötő, jelzett, h: 40 és 18 cm, nettó: 7 g.................................................3 800
22085. Ezüst (Ag) fülbevaló pár, jelzett, bruttó 4,3g.............................................................................................................2 800
22086. Ezüst (Ag) érmekanál, jelzés nélkül, nettó 15g.........................................................................................................4 000
22087. Ezüst (Ag) tárca, jelzett, nettó 88g...........................................................................................................................20 000
22088. Ezüst(Ag) nyeles tálka, jelzett, h: 14,5 cm, nettó: 61,7 g...................................................................................... 30 000
22089. Ezüst(Ag) hattyúnyelű svéd, áttört gyümölcslapát, jelzett, h: 22,4 cm, nettó: 75,7 g.........................................40 000
22090. Ezüst(Ag) rózsanyelű levélmintás díszkanál, jelzett, h: 18 cm, nettó: 30,5 g......................................................16 000
22091. Korall nyaklánc ezüst (Ag) kapoccsal, jelzett, h: 40 cm.......................................................................................... 8 500
22092. Ezüst(Ag) négyszögletes talpas fűszertartó, jelzett, 6,5×5,7×3,2 cm, nettó: 27,8 g..........................................14 000
22093. Szecessziós ezüst (Ag) nyakék, jelzés nélkül, gömbös végű fonott formával, h: 42 cm, nettó 115g.............. 46 000
22094. Ezüst (Ag) gyűrű, jelzett, m: 55, bruttó 3,5g..............................................................................................................3 000
22095. Ezüst (Ag) kávéskanál pár, jelzett, nettó 34g........................................................................................................... 6 500
22096. Ezüst(Ag) rózsanyelű kanál, jelzett, h: 17,9 cm, nettó: 36,1 g..............................................................................18 000
22097. Ezüst(Ag) masszív barokk kanál, jelzett, h: 14,6 cm, nettó: 33,2 g..................................................................... 20 000
22098. Ezüst(Ag) bécsi rózsamintás nyelű tortalapát, jelzett, h: 20,2 cm, nettó: 41 g................................................... 20 000
22099. Ezüst(Ag) rózsamintás süteménycsipesz, jelzett, h: 15,2 cm, nettó: 35,4 g.......................................................18 000
22100. Ezüst (Ag) tárca, 1927, jelzett, monogramos, 8,5x10,5 cm, ajándékozási vésettel, nettó 102g......................28 000
22101. Ezüst (Ag) sétabot fej, jelzett, sérült, benne súlyozás maradékával, 53g.............................................................5 000
22102. Arany (Au), gyűrű, 14k, jelzett, m: 61, nettó 2,4g...................................................................................................50 000
22103. Ezüst (Ag) ékszeres doboz, fa betéttel, belül fedele aranyozott, hólyagolt hengeres mintával, 10x13 cm.....34 000
22104. Keleti ezüst (Ag) tál, jelzett, d: 16,5 cm, nettó 83g.................................................................................................18 000
22105. Frey Wille Halfmoon medál - Hommage á Gustav Klimt. Aranyozott, zománcozott fém, jelzett, Gustav

Klimt: Adele Block-Bauer portréja című alkotása által inspirált mintával, 32x22 mm, eredeti tokjában..........40 000
22106. Ezüst (Ag) színházi táska, jelzett, nettó 175g.........................................................................................................36 000
22107. Ezüst (Ag) manikűr készlet (Az ollók kivételével) díszdobozban 21x27 cm....................................................... 40 000
22108. Ezüst (Ag) nyaklánc, kő berakással, jelzett, bruttó 56g........................................................................................ 16 000
22109. Ezüst (Ag) filigrán karkötő, csiszolt krémpiros kő berakásokkal, jelzett, h: 15 cm, bruttó 10,5g........................7 000
22110. Ezüst (Ag) kitűzők és karreif jelzett 14,23 g..............................................................................................................6 000
22111. Féldrágakőbe vésett historizáló díszítményes medálberakás, d: 1,8 cm.............................................................. 6 000
22112. Ezüst (Ag) figaro karkötő violinkulcs charmmal, jelzett, h: 20 cm; 2×0,7 cm, nettó: 6,8 g.................................. 3 200
22113. Akvamarin 2,16 ct négyzet alakú csiszolással, tanusítvánnyal............................................................................24 000
22114. Csiszolt zafír, 4 mm......................................................................................................................................................6 000
22115. Citrin párna csiszolással, 10,58 Ct. tanúsítvánnyal............................................................................................... 20 000
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22116. 14K arany (Au) fülbevaló korallal, jelzett, nem egyforma méret, 0,9 g................................................................18 000
22117. Csiszolt zafír, 4 mm......................................................................................................................................................6 000
22118. Ezüst (Ag) nyeles teaszűrő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 81,8 g..................................................................................36 000
22119. Ezüst(Ag) Remontoir zsebóra, kissé sérült számlap, nem jár, jelzett, d: 5 cm, bruttó: 87,4 g..........................28 000
22120. Ezüst (Ag) kehely, belül aranyozott, m: 10,5 cm, nettó: 85,4 g............................................................................ 36 000
22121. Citrin párna csiszolással, 12,12 Ct. tanúsítvánnyal............................................................................................... 20 000
22122. Peridot 3,14 ct ovális csiszolással, tanúsítvánnyal................................................................................................ 20 000
22123. Peridot 3,15 ct körte csiszolással, tanúsítvánnyal................................................................................................. 15 000
22124. Arany (Au) gyermek fülbevaló, 14k, jelzett, 1,4g................................................................................................... 32 000
22126. Ezüst (Ag) színházi táska, nettó 200g.....................................................................................................................42 000
22127. Ezüst (Ag) 4 db angol kávéskanál, jelzett, h: 11,5 cm, nettó: 62 g...................................................................... 24 000
22128. Ezüst (Ag) filigrán bross, jelzés nélkül, h: 8,5 cm, nettó: 9,7 g............................................................................... 6 000
22129. Bross. 14K arany (Au), gyönggyel. Jelzett br 2,87 g 6 cm....................................................................................55 000
22130. Ezüst gyűrű tahiti gyönggyel, cirkóinával, jelzett m: 57 , 4,99 g...........................................................................55 000
22131. Antik kínai ezüst (Ag) szelence festettzománc díszítéssel 5x4x2,5 cm / Antique Chinese silver box with

enamel ornament........................................................................................................................................................36 000
22132. Arany (Au) 14K áttört ornamentikus gyűrű, jelzett, méret: 62, nettó: 3 g............................................................ 60 000
22133. Ezüst (Ag) cukordoboz, tető nélkül, jelzett, nettó 235 g........................................................................................60 000
22134. Ezüst (Ag) bordás kiöntő, jelzett, m: 10,5 cm, nettó 166g.................................................................................... 60 000
22135. Fagylaltos készlet Ezüst (Ag) nyéllel, aranyozott, dísdobozban (doboz sérült) 32x36 cm................................36 000
22136. Ezüst (Ag) 12 személyes fagylaltszervírozó készlet, jelzett, díszes fej résszel, összesen 183g,

díszdobozban............................................................................................................................................................. 60 000
22137. Ezüst (Ag) talpas kínáló, csiszolt kristály kínálórésszel, szerelék nettó 206g, jelzett, d: 24 cm, m: 22 cm.....65 000
22138. Arany (Au) 14K cirkóniával díszített pecsétgyűrű, jelzett, méret: 63, bruttó: 3,6 g.............................................70 000
22139. Bross. 14K arany (Au), gránáttal és gyöngyökke. Jelzett br 4,43 g 6 cm........................................................... 80 000
22140. Antik ezüst (Ag) aufsatz, eredeti csiszolt üvegtálcájával, jelzett, tálcán kis pattogzással, d: 29 cm, m: 21,5

cm................................................................................................................................................................................ 80 000
22141. Arany (Au) 14K áttört ornamentikus gyűrű, jelzett, méret: 60, nettó: 4,4 g.........................................................85 000
22142. Arany (Au) 14K nyaklánc cirkónia díszítéssel, jelzett, h: 48 cm, bruttó: 5,4 g..................................................100 000
22143. Ezüst (Ag) kínáló, tagolt pontsoros peremrésszel, vésett leveles mintával, 4 lábon, jelzett, 29x18,5 cm,

nettó 350g.................................................................................................................................................................100 000
22144. Thomas Sabo feketeköves (gránát) designer Ag gyűrű, jelzett (br. 33,85g/0.925), méret: 52........................ 85 000
22145. Thomas Sabo feketeköves (gránát) designer Ag függő, jelzett (br. 20,53g/0.925/25mm)...............................85 000
22146. 14k arany (Au) gyűrű, ónix kővel, fehérarany foglalatban gyémánttal 0,115ct Top Weselton WS1 (3mm),

3,47 g, m: 55 jelzett................................................................................................................................................. 120 000
22147. Alhambra collier ónix köves, fehérarany (Au) 14 k foglalattal, lánccal. A kő 0,7g, össz br 4,57g,

Tanúsítvánnyal.........................................................................................................................................................120 000
22148. Antik ezüst (Ag) Biedermeier kínáló, jelzett, antik fémjellel, mesterjeggyel talpában gisz súlyozással.

Kézzel festett, aranyozott több rétegű üveg résszel d: 22 cm, m ,: 18 cm / Biedermeier silver serwing bowl90 000
22149. 14 K arany (Au) nyaklánc és medál, cikrón kővel, jelzett, 5,88 g.......................................................................140 000
22150. 14K fehérarany (Au) fülbevalópár opál kővel és brillekkel ékítve, jelzett, 12 mm, bruttó: 3 g........................ 150 000
22151. Horetzky (1969-): Figurális ezüst gyűrű. Nagy tisztaságú öntött ezüst (Ag), cca 2000, jelzés nélkül, h: 4,5

cm, m: 49-50, nettó 48g. Proveniencia: az alkotó tulajdonából. /// Horetzky (b. 1969): Figural silver ring.
High-purity cast silver (Ag), c. 2000, unsigned, height: 4.5 cm, ring size: 49-50, net weight: 48 g.
Provenance: from the artist's own collection.........................................................................................................160 000

22152. Demjén Imre (1937-): Honvéd huszár. Öntött ezüst (Ag.), márvány talapzaton, jelzett, sorszámozott,
díszdobozban, certifikációval, bruttó: 421 g., m:16,5 cm....................................................................................180 000

22153. Arany (Au) 14 K gyűrű, 0,22 ct gyémánttal (WSI), jelzett, méret: 51, bruttó: 2,1 g..........................................180 000
22154. Arany (Au/14k) fehérarany, virág formájú fehérarany gyűrű, brillekkel ékítve, (össz. ct. : 0,195 ct) Jelzett.

M: 50, bruttó: 1,91 g................................................................................................................................................ 180 000
22155. Arany (Au) 14K gyűrű 7 db 0,05 ct gyémántokkal, jelzett, sérült, méret: 58, bruttó: 1,9 g............................. 170 000
22156. Arany (Au) 14K karkötő biztonsági kapoccsal, jelzett, h: 20 cm, nettó: 11 g................................................... 220 000
22157. Arany (Au) 14K fehérarany gyűrű 5 db 0,05 ct (össz 0,25ct) kővel, jelzés nélkül, méret: 58, bruttó: 1,9 g..170 000
22158. 14k fehérarany (Au) koktélgyűrű, kettészedhető, dupla gyűrű tanzanit (1,17ct) és gyémánt (össz 0,4ct)

4,586 g m: 55 tanusítvánnyal, díszdobozban.......................................................................................................340 000
22159. Arany (Au/14k) szecessziós stílusú fülbevaló, jelzett, tanzanittal ékítve, (1,1ct/2db) és 58 db brillel ékítve

(össz: 0,305ct) bruttó: 3,3g.....................................................................................................................................380 000
22160. Arany (Au) 14K fülbevalópár, gyémánttal, briliáns csiszolás, 0,7 ct, jelzett, bruttó: 1,3 g.............................. 420 000
22161. Trinity gyűrű 14k arany (Au) brillekkel ékítve, 20 db 0,3ct. jelzett, új, m: 59, 8,52g tanusítvánnyal.............. 420 000
22162. Arany (Au) 14K gyűrű briliáns csiszolású gyémánttal, 0,43 ct, jelzett, méret: 54, bruttó: 2,15 g...................460 000
22163. Frey Wille Hommage á Alphonse Mucha 4 darabos ékszer szett: Cabochon fülbevaló, Miss gyűrű, Miss

karkötő, Omega láncon Square medál. Mind égetett tűzzománccal díszített palládiumozott fém, jelzett,
díszdobozban, hibátlan állapotban.///Frey Wille Hommage á Alphonse Mucha 4-piece jewelry set:
Cabochon earrings, Miss ring, Miss bracelet, and Square pendant on Omega chain. All pieces are made
of palladium-plated metal, decorated with fired enamel, hallmarked, in presentation box, in flawless
condition....................................................................................................................................................................260 0003



22164. Ezüst (Ag) tálca és kínáló. plasztikus szőlő díszítéssel. jelzett. Angol. poncolt, XX. sz. eleje. Összesen
3217 g Tálca. 43x31 cm, Kínáló: 30x20x18 cm / Silver (Ag) Tray and Serving Dish with Sculpted Grape
Motif, English Hallmarked, Early 20th Century. Total 3217 g.............................................................................850 000

22165. Émile Hugo (aktív 1853-1880) francia historizáló ezüst (Ag) mosakodókancsó és mosakodótál készlet.
Francia, cca 1860/70, gazdagon cizellált testen görög istenek ábrázolásával, rokokó stílusú
kancsófüllel. Jelzett, mesterjegyes, kancsó talpánál feltehetően restaurálás nyomaival, tál d: 41 cm,
kancsó m: 40 cm, nettó 2555g /// Émile Hugo (active 1853-1880) French historicist silver (Ag) ewer and
basin set. French, circa 1860/70, richly chased body depicting Greek gods, with a Rococo-style pitcher
handle. Hallmarked, with makers mark; possible signs of restoration at the base of the ewer. Diameter
of basin: 41 cm, height of ewer: 40 cm, net weight: 2555 g /// SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE!.........................................................1 500 000

22166. Ezüst(Ag) mikroglídes nyaklánc köves medállal, jelzett, h: 42,5 cm, medál: 2,5 cm, bruttó: 2,1 g....................1 600
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